
Rychlé patentované VIP testy založené na principu příčné imunoprecipitační analýzy jsou určené k detekci 
mikroorganismů ze vzorků potravin a prostředí. Součástí každého VIP testu je patentovaný komplex protilák
s chromogenem, které zaručují specifitu a citlivost testu. VIP test je naprosto samostatný analytický systém. 
Všechny potřebné reagencie jsou obsaženy v každé kazetě VIP testu. Odpadá tak nutnost řídit se složitými 
laboratorními metodami a nákup přístrojového vybavení. Provedení testu je jednoduché, výsledky jsou 
přesné, rychlé dostupné a snadno interpretovatelné.  

Kompletní analytický systém v samostatné testovací jednotce

�    VIP testy pro průkaz Salmonell spesies a  E. Coli O157:H jsou ověřeny AOAC
     (Association of Official Analytical Chemists). 

�   Zřetelné, dobře definované linie v testovacím okně VIP testu zaručují snadné a
     jednoznačné vyhodnocení. Vhodné pro HACC.

�   Vestavěné pozitivní kontroly jsou dobře interpretovatelné a jasně prokazují, zda
     test pracuje správně. 

Spolehlivé výsledky
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Ušetří čas i námahu

S tímto spektrem analýz pro stanovení salmonel, listerií a EHEC umožňují VIP testy sjednotit testovací metody. 
Odpadá nutnost učit se nové postupy, což zjednoduší práci v laboratoři. Snížením času nutného pro provedení 
testu se zvýší produktivita práce. VIP test je zcela samostatnou analýzou, která odstraní časovou náročnost 
spojenou s několikanásobnou inkubací nebo prováděním testovacích kroků s řadou reagencií a promývacích 
roztoků.

Přidejte 100 µl obohaceného vzorku do jamky 
testovací kazety.

Vzorek proniká do testovací zóny 
ve které je přítomna protilátka s chromogenem.

Vzorek postupuje dále do kontrolní zóny, kde dojde 
k vytvoření kontrolní barevné linie.*

Výsledky odečítejte již po deseti minutách.
* Kontrolní linie musí být vždy viditelná.

Po několika minutách inkubace při pokojové teplotě se 
v případě pozitivní reakce vytvoří barevné linie.

VIP Salmonell
Jedná se o vylepšený jednorázový test pro stanovení salmonel. VIP testy jsou validovány 
ve třech různých variantách, lze si vybrat jednu nejlépe odpovídající vašim potřebám. 
Výsledek je dostupný již do druhého dne pokud jsou testovány zpracované vzorky 
potravin. Nezpracované potraviny je třeba inkubovat o den déle.

VIP Listeria
Test je specifický, je validován pro vzorky prostředí i potravin, což ho činí ideálním pro váš 
HACCP program. Je jedním z nejvíce specifických rychlých testů založených na principu 
protilátek jež jsou dostupné.

VIP EHEC
Přesný, jednoduchý a rychlý. Výsledky jsou dostupné do osmi hodin. Jsou v něm použita 

TM
patentovaná EHEC  média.


